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n Запорізький національний університет відвідали представ-

ники Державної казначейської служби України – її голова

Тетяна Слюз та начальник головного управління ДКСУ у

Запорізькій області Едуард Старосельський. Вони зустрілися з

університетським загалом: фахівцями відділу бухгалтерського

обліку, фінансової та бюджетної звітності, викладачами і сту-

дентами економічного факультету, факультету менеджменту та

іншими. Гостей заходу аудиторії представив перший проректор

Олександр Бондар. У привітальному слові він наголосив на

важливості обраної для розмови теми: учасники обговорюю-

вали механізм фінансування держбюджету, зокрема закладів

вищої освіти. Тетяна Слюз у своєму виступі розповіла про

головні завдання Держказначейської служби, механізми їх

виконання, формування державної фінансової політики

Міністерством фінансів України тощо. Звертаючись до молоді,

представники служби казначейства запросили молодих фахів-

ців приєднуватися до їхнього дружного колективу, який, до

речі, бере активну участь у різного роду громадських акціях,

спортивних та культурних заходах. Особливо фахівців цієї галу-

зі на сьогодні потребують у районах та селищних громадах. 

n У ЗНУ відбулося засідання круглого столу, присвячене ство-

ренню паспорта безпеки Запорізької області. Експертами під

час заходу виступили викладачі, співробітники та випускники

вишу, а ініціаторами його проведення стали співробітники

Національного інституту стратегічних досліджень. Під час пере-

бування у виші вони зустрілися з проректором з наукової

роботи Геннадієм Васильчуком, а також провели обговорення

рівня безпеки в Запорізькій області, у якому взяли участь нау-

ковці з біологічного факультету, факультетів журналістики, соці-

альної педагогіки та психології, менеджменту, соціології та

управління, юридичного та громадські діячі. Співробітники

Національного інституту стратегічних досліджень подякували

представникам ЗНУ за надану інформацію й участь в обгово-

ренні. Вони висловили сподівання на подальшу плідну співпра-

цю з науковцями вишу.

n У рамках діяльності бізнес-інкубатора на базі економічного

факультету відбулася зустріч його учасників із директором від-

ділення ПАТ «КРЕДОБАНК» у Запоріжжі Євгеном Кучером. Він

презентував студентам доповідь «Міжнародні кредитно-розра-

хункові та валютні операції ПАТ “КРЕДОБАНК”» у розвитку

партнерських відносин між українськими та польськими

суб’єктами бізнесу». На заході йшлося про історію створення

банку, його фінансові показники й умови функціонування, про

роль у розвитку українсько-польського бізнесу. Також були роз-

глянуті і проаналізовані основні тенденції банківського ринку,

підходи й особливості роботи держбанків та банків з інозем-

ним капіталом, обсяги торгівлі, імпорту, експорту товарів між

Польщею та Україною.

n Представники ЗНУ взяли активну участь у роботі «InCo Forum

2018». Виш на заході представляли проректор з наукової робо-

ти Геннадій Васильчук, викладачі та студенти юридичного

факультету та факультету менеджменту. Студенти ЗНУ взяли

участь у дискусії на тему «Міжнародна технічна допомога для

розвитку бізнесу та громад», де почули виступи експертів.

Також присутні прослухали виступ Райнера Штальнера – пред-

ставника ТПП в Австрії – щодо міжнародного маркетингу.

n У виші відбулася зустріч викладачів та студентів факультетів

менеджменту та журналістики з успішними менеджерами,

професіоналами своєї справи та потенційними роботодавця-

ми – керівником підприємства «ЗапоріжОілГруп» (ZOG) Олегом

Сєровським і головою громадської організації «Helper

Запоріжжя» Данилом Щербаковим. Гості поділилися з майбут-

німи фахівцями секретами успішного просування бізнес-ідей

та управління бізнесом, а також запросили охочих на роботу в

перспективну національну компанію, якою є «ЗапоріжОілГруп».

Координатор заходу, викладач кафедри бізнес-адмініструван-

ня і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Дамір

Бікулов відрекомендував гостей учасникам зібрання. Аби зро-

бити цікавим спілкування з аудиторією, організатори намага-

лися цього разу провести його у форматі ток-шоу. Крім того,

студенти факультету менеджменту зустрілися з представником

іншого потенційного роботодавця – мережі продовольчо-про-

мислових супермаркетів «Сільпо». До студентів 4 курсу завіта-

ли фахівці відділу по роботі з персоналом Вікторія Бабушкіна,

Анна Грек та Вікторія Адишева.

НОВИНИПосол Швеції Мартін Хагстрьом подякував колективу ЗНУ за неабиякий
внесок у розвиток інклюзивного освітнього складника галузі 

До університету завітав Надзвичайний і повноважний Посол

Швеції в Україні пан Мартін Хаґстрьом. Його приїзд проходив у рам-

ках презентації виставки «РівноДоступність. Жити гідно всупереч

долі», організованої Посольством Швеції в Україні, Шведським

Інститутом, ВГО «Національна Асамблея людей з інвалідністю

України» та Запорізьким національним університетом.

Перший проректор Олександр Бондар і проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук подякували партнерам проекту і, зокре-

ма почесному гостю заходу – Послу Швеції в Україні пану Мартіну

Хаґстрьому за такий чудовий, потрібний і необхідний захід. Адже

завдання закладів освіти – не лише надати міцні знання, але й при-

щепити молоді загальнолюдські цінності. Олександр Григорович від-

значив, що візит Мартіна Хаґстрьома – знакова подія для вишу,

дороговказ щодо подальших дій у цьому міжнародному напрямку

роботи. Він вручив пану Послу «Літопис Запорізького національного

університету» та наголосив, що в історії ЗНУ перегорнута чергова

сторінка, а далі всі ми маємо рухатись разом. Своєю чергою, пан

Хаґстрьом подякував організаторам та учасникам заходу і заува-

жив, що ця виставка, яка побувала в багатьох містах України, й

подібні заходи створюють майданчики для обговорення дуже важли-

вого й актуального питання. До презентації долучилася також декан

факультету СПП Ольга Пономаренко, професор кафедри педагогіки

та психології освітньої діяльності Євгеній Клопота, студенти факульте-

ту, професор філологічного факультету Володимир Бондаренко й інші

викладачі-учасники. Також у заході взяли участь представники інших

закладів вищої освіти, громадських організацій Запоріжжя та люди з

особливими потребами. На початку засідання одна з героїнь вистав-

ки – 18-річна запоріжанка Саша Богданова з діагнозом аутизм вра-

зила всіх присутніх віртуозною грою на віолончелі. Саша закінчила

школу й прагне присвятити життя музиці.

Крім того, у рамках заходу відбувся майстер-клас з української

жестової мови від го-

лови Ради перекла-

дачів жестової мови

Києва, офіційного

представника Все-

світньої асоціації пе-

рекладачів жестової

мови (WASLI) у краї-

нах Східної Європи

та Середньої Азії Іг-

оря Бондаренка. А

представник ВГО «Національна Асамблея людей з інвалідністю

України» Володимир Азін присвятив свій виступ актуальній темі

«Доступність і дизайн».

Варто відзначити, що упродовж місяця в науковій бібліотеці

майже впродовж місяця усі охочі мали змогу ознайомитися з 24 істо-

ріями (10 шведських і 10 українських) чоловіків, жінок і дітей. При

цьому роботи фотографів Маркуса Марсетика (Швеція) й Дмитра

Шитка (Україна) вражали прагненням передати велич людей, які

прагнуть, пори перепони, жити повноцінним життям. 

Таміла Тарасенко

ВІТАЄМО!
n Студенти ЗНУ гідно представили виш під

час обласного військово-спортивного кон-

курсу для працюючої та студентської молоді

«Призовник-2018». Відзначимо, що підтри-

мали їх пред-

ставники відді-

лу виховної ро-

боти та факу-

льтету фізично-

го виховання,

зокрема зас-

тупник декана з виховної роботи Едуард

Криволапов. Усього у змаганнях взяли

участь 17 команд. До складу команди ЗНУ

увійшли 10 студентів факультету фізвихован-

ня: Олександр Сєргєєв, Микола Сушко, Ігор

Рудаков, Марк Давидюк, Сергій Касья-

ненко, Володимир Скиба, Андрій Селімов,

Ярослав Соколовський, Олег Онофрійчук і

Володимир Крамарчук. Їх керівником висту-

пив доцент кафедри фізичної культури і спор-

ту Ігор Дядечко. За результатами змагань

команду ЗНУ відзначили подякою за небай-

дуже та відповідальне ставлення до питання

національно-патріотичного виховання, ак-

тивну участь і велику жагу до перемоги.

n Третьокурсниці факультету журналістики

ЗНУ стали переможцями IV обласного кон-

курсу соціальної реклами «Тобі обирати».

Координувала роботу молоді доцент кафед-

ри теорії комунікації, реклами та зв’язків із

громадськістю Тетяна Іванець. Близько 60

робіт були подані в 3 номінаціях: «Соціальна

зовнішня реклама», «Соціальна друкована

реклама», «Соціальна відеореклама». Ана-

стасія Лобко та Ганна Толкачова здобули 1

місце в номінації «Соціальна зовнішня рек-

лама», Олександра Сидоренко посіла 3

місце в номінації «Соціальна друкована рек-

лама». Твір Валерії Глущенко в номінації

«Соціальна зовнішня реклама» отримав

звання креативної реклами. 

n Днями в ПС «Юність» відбулися матчі

третього туру в жіночій волейбольній

Суперлізі. Центральні ігри проходили в

Запоріжжі, де наша команда «Орбіта-

ОДЮСШ-ЗНУ» приймала дебютанта елітного

дивізіону – хмельницький «Новатор», який

уже встиг приголомшити кілька клубів

Суперліги. Підопічним Володимира Бузаєва

краще вдавалися прийоми, а ще хороший

бомбардирський хист демонструвала Анас-

тасія Дударенко. В «Орбіти-ЗНУ-ОДЮСШ» на

провідні ролі в атаках успішно виходили

Ганна Харчинська та Поліна Пасс.

Відзначимо, що родзинкою заходу стала

підтримка наших волейболісток чирлідера-

ми ЗНУ. Таким чином, запорізька команда

витримала переможний темп у чемпіонаті

(рахунки обох ігор 3:1) і продовжує ділити

лідерську сходинку з «Хіміком», який очікува-

но не поступився в Тернополі. Уже 26-27

жовтня спортсмени зустрінуться в Южному.

n Нещодавно у Вінниці відбулися Всеук-

раїнські змагання з тхеквондо, які проходи-

ли під девізом «Тхеквондо для всіх!». Під час

заходу ЕПК гідно представив студент Антон

Ліповий. Чемпіонат України з паралімпій-

ського тхеквондо («керугі» та «пумсе») та 1-й

відкритий турнір «Para-Taekwondo Open Cap»

(розділ «керугі» та «пумсе») серед чоловіків та

жінок, які проходили в рамках Всеукра-

їнського змагання, принесли студенту 3

курсу спеціальності «ін-

женерія програмного

забезпечення» ЕПК Ан-

тону Ліповому чергові

перемоги. Так, Антон

повернувся з дипломом

за 1 місце у Відкритому

кубку України з тхеквондо ВТФ (УОРА) серед

чоловіків у розділі «керугі», клас К 42 – 61 кг.

Також під час спортивних змагань йому

вручили диплом за 2 місце у відкритому

кубку України з тхеквондо ВТФ (УОРА) серед

чоловіків у розділі «керугі», клас К 43 – 75 кг.

n В ЕПК відбувся спортивний захід із сило-

вого єдиноборства. Змагання провели в

рамках Тижня мужності та звитяги. Участь у

заході взяли студенти другого курсу різних

спеціальностей. Змагання проходили під

керівництвом викладачів фізичної культури

Анни Білоус та Дар'ї Васюк. Під час заходу

нагородили його переможців: Софію Лолу

(спеціальність «журналістика»), Марію Улі-

тенко (спеціальність «правознавство») та

Олега Мірошніченка (спеціальність «право-

знавство»).

n У рамках студентської спартакіади в уні-

верситеті відбулися фінальні змагання із

шахів серед хлопців. Організатором заходу

традиційно виступили представники спор-

тивно-оздоровчого

комплексу ЗНУ. У

змаганнях взяли уч-

асть студенти 10 фа-

культетів. Суддею ви-

ступив доцент кафед-

ри фізичного вихо-

вання Юрій Гришко.

Як зазначили органі-

затори, за результатами змагань 1 місце

посіли студенти математичного з результа-

том 27,5 очок, 2 місце – студенти економіч-

ного факультету (25,5 очок), 3 місце – сту-

денти факультету соціології та управління

(22,5 очок).
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n 22 жовтня – заступника декана з наукової роботи біологічного факультету, доцента кафедри фізіо-
логії, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини Віру Вікторівну Копійку;
n 23 жовтня – декана економічного факультету Аллу Василівну Череп; декана факультету журналісти-
ки Віктора Володимировича Костюка; заступника директора з навчально-виховної роботи Економіко-
правничого коледжу Олександру Василівну Данілкіну;
n 25 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної роботи біологічного факультету, доцента кафед-
ри загальної та прикладної екології і зоології Валерія Віталійовича Горбаня; заступника декана з між-
народної роботи факультету іноземної філології, доцента кафедри романської філології і перекладу
Марію Олексіївну Бибу;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/Znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

…і ювілярів вишу!
n 22 жовтня – доцента кафедри української мови Наталю Олександрівну Зубець.

На базі філологічного факультету цими днями

пройшла ХІ Всеукраїнська наукова конференція

«Література й історія». Традиційно раз на два роки

вона збирає широкий загал учасників і щоразу

до їхнього числа приєднується все більше й біль-

ше науковців – філологів, літературознавців, істо-

риків, а також письменників, громадських діячів

– усіх, кому не байдужа та історична правда, яка

звучить з уст самого народу.

Цього разу до числа учасників події, яка прохо-

дила під егідою МОН України, долучилися майже

півсотні закладів вищої та середньої освіти, уста-

нов, які представляли різні регіони України.

Понад двісті учасників презентували свої наукові

розвідки на огляд громадськості. У рамках конфе-

ренції відбулися засідання десяти секцій, що роз-

глянули дослідження з різної проблематики.

Гостей конференції та учасників пленарного засі-

дання привітали проректор з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи Олександр Гура, декан

філологічного факультету Тамара Хом’як і модера-

тор заходу – завідувач кафедри української літе-

ратури Наталія Горбач.

Усі вони відзначили важливість такого формату

конференції, адже вона демонструє міжпредмет-

ні зв’язки і надає можливість глибше, всебічно

осягнути національну історію, побачити її через

призму особистісного людського та художнього

світосприйняття. 

Заглибитися в козацьку давнину та дослідити

відбитки, пов’язаних із цими моментами у худож-

ніх творах й усній народній творчості, допомогли

учасникам наукового зібрання доповіді, пред-

ставлені на пленарному засіданні. Першим слово

надали професору кафедри української літерату-

ри Віталію Шевченку, який свого часу ініціював

започаткування цієї конференції.

Не менш зацікавили присутніх і доповіді про-

фесора кафедри слов’янської філології ЗНУ Ірини

Павленко, професора Бердянського державного

педуніверситету Ольги Харлан та доцента кафед-

ри німецької філології і перекладу ЗНУ

Олександри Ніколової.

Кульмінаційним моментом пленарного засі-

дання стала доповідь викладача Людмили

Даниленко. Науковець розповіла про свої вра-

ження від нещодавно прочитаного історичного

роману і надала його критичний аналіз у доповіді

«Генетичний код пам’яті в історичному романі В.

Терлецького “Книга сили. Воля”». Після чого до

присутніх звернувся сам автор Валентин Тер-

лецький, який презентував свій новий твір, що

незабаром матиме продовження.

Учасники конференції впевнені, що робота з

вивчення історичної правди, переданої через

усну народну творчість, художні твори, лише роз-

починається у галузі. У цьому плані відкривається

досить широке поле діяльності і для письменників

й митців. 

Олена Хлистун

Понад 200 дослідників вивчали усну національну історію Уже другий рік у ЗНУ здійснюється набір сту-

дентів на нову та перспективну спеціальність

«Дизайн». За словами декана факультету соціаль-

ної педагогіки та психології Ольги Пономаренко,

доброю традицією вишу стало проведення чис-

ленних заходів мистецького характеру. Один із

них – ІІІ Міський конкурс образотворчого

мистецтва «Арт-барви Запоріжжя», в якому цього

року взяли участь 109 осіб: учні 6-11 класів,

вихованці позашкільних закладів, студенти ЗНУ

спеціальності «Дизайн», студенти педагогічного

коледжу та молоді вчителі. 

Варто відзначити активну участь вихованців

загальноосвітніх навчальних закладів: №№ 21,

28, 32, 33, 40, 41, 77, 81, 84, 91, 103, 108; гім-

назій: №№ 8, 45, 46, 50, колегіуму «Елінт», ліцею

«Логос», школи «Хабад Любавич», позашкільних

закладів Дніпровського, Заводського, Комунар-

ського, Олександрівського, Хортицького та Шев-

ченківського районів. За підсумками конкурсу

переможцями стали: 53 учні, 23 студенти, 2

молодих учителі.

Одними з перших завітали на виставку перший

проректор ЗНУ Олександр Бондар і декан Ольга

Пономаренко. Вони відзначили неабияку май-

стерність цьогорічних конкурсантів. Почесну

місію вручення нагород переможцям виконав

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук.

Він побажав майбутнім митцям саме такої твор-

чої долі, а ще – запросив усіх охочих у майбут-

ньому долучитися до великої родини вишу, серед

спеціальностей якого окрасою лишається

«Дизайн» та його освітні програми.

Як наголосила одна із координаторів проекту –

доцент кафедри акторської майстерності та

дизайну ЗНУ, кандидат мистецтвознавства Лю-

дмила Білозуб, проведення конкурсу стало мож-

ливим завдяки підписанню угоди про співпрацю

науково-методичного центру департаменту осві-

ти і науки Запорізької міськради з кафедрою

акторської майстерності та дизайну. Її мета –

створення соціокультурного середовища для роз-

витку професійної й мистецької компетентності

учасників освітньо-виховного процесу, залучення

до творчої діяльності в галузі образотворчого

мистецтва обдарованих учнів 8-11 класів, сту-

дентів, талановитих молодих вчителів.

Завідувач кафедри акторської майстерності та

дизайну, професор Галина Локарєва підкреслила,

що цікавою ознакою конкурсу лишилося різно-

барв’я його номінацій: «Живопис», «Графіка»,

«Декоративно-ужиткове мистецтво», «Дизайн сце-

нічного одягу», «Дизайн сцени». Крім того, вража-

ли й теми творчих робіт: «Ми – це Україна!»,

«Барви рідного краю», «Акварелі дитинства»,

«Легенди Хортиці», «Сценічний костюм улюблено-

го героя», «Театральна декорація», вільна тема,

художня композиція в стилі петриківського розпи-

су, декоративні вироби в стилі народних проми-

слів Запорізького краю та України.

Головою поважного журі виступила Галина

Локарєва. Також їй допомагали члени журі:

доцент Людмила Білозуб, викладач-методист

Запорізького педколеджу Олена Гніда, методист

науково-методичного центру департаменту осві-

ти і науки міськради Ольга Корольова, викладач

ЗНУ Ганна Виноградова, учитель мистецтва

Запорізького ліцею «Логос» Надія Чепіга.

Під час проведення урочистостей із нагоди

нагородження переможців ІІІ Міського конкурсу

образотворчого мистецтва «Арт-барви Запо-

ріжжя», його організатори наголосили, що участь

у заході сприяла соціалізації молоді, розвитку

креативного мислення, втіленню цікавих ідей.

Творчим подарунком для усіх гостей свята стали

виступи талановитих студентів факультету СПП. А

кульмінацією заходу – вручення Почесних грамот

юним зіркам кожної з номінацій конкурсу.

Марія Канцелярист

Молодіжними арт-барвами засяяли виставкові локації вишуНАУКОВИЙ ЛІТОПИС

Наукове життя філологічного факультету багате

на важливі події, до яких охоче долучаються вчені

з провідних вишів України. Так, у конференції

«Східнослов’янські мови в їх історичному розвит-

ку», приуроченій до 70-річчя від дня народження

видатного українського лінгвіста Петра Білоусен-

ка, виявили бажання взяти участь близько 100

науковців із 39 вітчизняних закладів вищої освіти

й з Інституту української мови Національної ака-

демії наук України. 

Це наукове зібрання стало чудовою нагодою

для освітян із Києва, Харкова, Львова, Дніпра,

Запоріжжя, Луцька та з інших міст зібратися

разом задля того, аби обговорити сучасний стан і

перспективи вивчення східнослов’янських мов в

аспекті їхнього історичного розвитку. 

На початку заходу його ведуча – завідувач

кафедри української мови Раїса Христіанінова –

нагадала присутнім про визначні наукові заслуги

ювіляра й надала слово для привітання проректо-

ру з наукової роботи Геннадію Васильчуку. «Такі

вчені, як Петро Білоусенко, є символами нашого

університету, взірцем для наслідування. Ви – гор-

дість і шана університету, Петре Івановичу. Ми

щиро радіємо, що й зараз, перебуваючи в Києві,

Ви продовжуєте підтримувати тісні стосунки із

ЗНУ», – наголосив проректор.

Своєю чергою, декан філологічного факультету

Тамара Хом’як нагадала присутнім, що Петро

Іванович багато років очолював кафедру укра-

їнської мови, а у 2004-2006 рр. обіймав посаду

декана факультету, тож важко переоцінити його

внесок у становлення факультету, зокрема в його

наукову роботу.

Не менш зворушливим подарунком став збір-

ник наукових праць видатних лінгвістів України,

які вивчають історичний розвиток мови, при-

урочений до ювілею Петра Білоусенка. Його під-

готували аспіранти шановного науковця, які на

сьогодні викладають не лише в ЗНУ, але й в інших

вітчизняних вишах.

Своєю чергою, шановний учений подякував

усім присутнім. Він коротко згадав про основні

віхи своєї біографії, зокрема про роки навчання і

праці в ЗНУ. 

Пленарне засідання продовжилося доповідями

відомих науковців як із ЗНУ, так і з інших міст.

Скажімо, чималий інтерес присутніх викликав

виступ професора Анатолія Поповського (Дніп-

ро). Далі робота науковців продовжилася за

чотирма секційними напрямками: «Історична

граматика і дериватологія», «Проблеми сучасної

граматики та діалектології», «Лексика. Стилістика.

Фразеологія» і «Теоретичні й практичні аспекти

сучасної лінгводидактики». 

Гарним доповненням конференції стала книж-

кова виставка, підготовлена співробітниками

наукової бібліотеки ЗНУ. Вона справила неабияке

враження на учасників. До її експозиції увійшли

як наукові роботи Петра Білоусенка, так і дослі-

дження інших учених вишу й усієї України в галу-

зі історичної граматики.

Таміла Тарасенко

Відомого науковця Петра Білоусенка колеги привітали з ювілеєм 


